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schůzka rady sdružení

10. srpna 2006, 1330 - 1530 hod.

Obecní úřad Obrataň, Obrataň 204, 394 12 Obrataň (zasedací místnost)
zápis

Přítomní dle prezenční listiny 

- členové rady:


Ing. Pavel Hájek – Svazek obcí mikroregionu Stražiště

Lukáš Vlček, DiS. – Pacov

Lucie Hlavinková, DiS., Nový Dvůr

- hosté: 







Bc. Jiří Hodinka – Pacov (člen MAS)

- omluveni: 






Mgr. Lucie Brázdová – Český svaz ochránců přírody Pacov


Ing. Ladislav Novotný – Sdružení Svidník

Zapisovatel:
Lucie Hlavinková

Program:
Koordinace projektu LEADER+

1. Zahájení, schválení programu

2. Schválení změn projektu

3. Práce na strategii

4. Závěr

Ad.1. Zahájení, schválení programu

Jednání rady zahájila předsedkyně L. Hlavinková, seznámila přítomné s navrženým programem a konstatovala, že rada je usnášeníschopná, neboť jsou přítomni 3 členové rady z celkového počtu 5 členů.

Usnesení:

Rada sdružení schvaluje

program jednání koordinační schůzky k projektu LEADER+.

Usnesení bylo přijato 3 hlasy, proti 0, zdrželo se 0.

Ad.2. Schválení změn projektu
Sdružení Via rustica obdrželo od SZIF v Brně Oznámení o schválení změn v průběhu realizace projektu týkajících se rozšíření místa realizace projektu o mikroregiony Brána Vysočiny, Hořepnický region, Košeticko a Lípa. Dále obdrželo zvací dopis k podpisu Dodatku k Podmínkám poskytnutí finanční pomoci v rámci OP Zemědělství a Návrh Dodatku č. 1, týkajícího se změny termínu předložení Žádosti o proplacení z 15. 9. 2006 na 6. 10. 2006. Dodatek byl podepsán místopředsedou sdružení L. Vlčkem 9. 8. 2006 na SZIF v Brně.

Usnesení:

Rada sdružení bere na vědomí

informace o schválení změn v průběhu projektu a podepsání Dodatku k Podmínkám poskytnutí finanční pomoci v rámci OP Zemědělství.

Usnesení bylo přijato 3 hlasy, proti 0, zdrželo se 0.

Ad.3. Práce na strategii
Přítomní garanti jednotlivých kapitol informovali o postupu prací, diskutovali o možných doplněních a úpravách textů, řešili následný postup připomínkování a kompletace strategie a shodli se na tomto postupu:

Připomínky k poslední zaslané verzi všech kapitol strategie (tj. verzi nejpozději z 10. 8.) všichni garanti zpracují a zašlou ostatním nejpozději do pondělí 14. 8. 2006, 24:00 hod. 

Vznesené připomínky jednotliví autoři zapracují a nejpozději ve středu 16. 8. 2006 zašlou texty upravené dle připomínek J. Hodinkovi. Do těchto textů budou zahrnuty také části kapitol, které budou jednotliví garanti dopracovávat ještě po 10. 8. a nemohou být tedy připomínkovány do pondělka 14. 8. L. Vlček z dostupných údajů vypracuje úvodní kapitolu a kapitolu o demografii území. 

J. Hodinka všechny texty zaslané do 16. 8. zapracuje do jednoho dokumentu, který nejpozději v neděli 20. 8. 2006 zašle ostatním garantům. 

Dokument bude následně zaslán k připomínkování obcím členských mikroregionů a vyvěšen na webové stránky mikroregionů Stražiště a Svidník. 

Připomínky garantů k celkové verzi strategie vznesené po 20. 8. budou zapracovány společně s připomínkami obcí v další fázi připomínkovacího procesu.

Usnesení:

Rada sdružení bere na vědomí

informace o postupu prací na strategii

a ukládá

všem garantům jednotlivých témat 

· splnit úkoly vyplývající ze stanoveného postupu přípravy a připomínkování zpracovávané strategie.

Usnesení bylo přijato 3 hlasy, proti 0, zdrželo se 0.

Ad.4. Závěr

L. Hlavinková ukončila schůzku rady sdružení s tím, že příští jednání týkající se koordinace projektu LEADER+ se uskuteční dle potřeby po telefonické a e-mailové dohodě dotčených členů.

Zapsala:
Lucie Hlavinková, DiS.

Ověřili:

Ing. Pavel Hájek

Lukáš Vlček, DiS.
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